



Сегодня, 7 октября, с ГП "Горловский химический завод" отправились первые машины с моонитрохлорбензолом, который будет утилизирован в Польше.

Проблемы Горловского химзавода накапливались десятилетиями. Как отметил начальник управления экономики и инвестиций Юрий Трунов, сегодня мы являемся свидетелями исторического момента - вывоза МНХБ с территории Горловки и Украины.

Работы по перетариванию МНХБ начинаются на химзаводе рано утром. Все работники защищены специальными костюмами и средствами защиты органов дыхания, сообщает пресс-служба горсовета.

До конца недели в Польшу отправятся 6 фур с МНХБ (в одну машину помещается 200-210 бочек). Там на заводе моонитрохлорбензол будет утилизирован.

- В Западной Европе имеется уникальное оборудование, используются современные технологии, - отмечает Юрий Викторович. - Работы по перетариванию и вывозу моонитрохлорбензола планируется завершить до конца 2011 года.

"Горловский Медиа Портал"